

Warszawa, 20.02.2025 r.

Identyfikator (ID) postępowania na Platformie e-Zamówienia: ocds-148610-06256247-e6c1-46fa-9a1f-69daa19c0791

Adres strony internetowej prowadzonego postępowania: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-06256247-e6c1-46fa-9a1f-69daa19c0791>

**Wszyscy uczestnicy postępowania
Strona internetowa SE**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, którego przedmiotem jest: **Zakup fabrycznie nowego samochodu ciężarowego o masie DMC 16 T wyposażonego w zabudowę w postaci skrzyni z plandeką i 2 stroną burtofiraną o powierzchni ładunkowej min. 38 m³, oraz windą o udźwigu 2 ton.**

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych uprzejmie informuje, iż 18 lutego 2025 r. wpłynęły pytania od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej przedstawiamy treść zapytań wraz z odpowiedzią.

Zamawiający dokonuje modyfikacji odpowiedzi do zapytań z dnia 18 lutego br.

Pytanie nr 1:

Czy zezwolą Państwo na termin realizacji zamówienia do 30.05.2025 r.?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający zezwoli na przedłużenie terminu realizacji zamówienia do 30.05.2025 r. i dokona stosownej modyfikacji przedmiotu zamówienia w SWZ.

Pytanie nr 2:

Czy dopuszczą Państwo podwozie bez poduszki powietrznej kierowcy?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający dopuszcza brak poduszki powietrznej kierowcy i dokona stosownej modyfikacji przedmiotu zamówienia w SWZ.

Pytanie nr 3:

Czy dopuszczą Państwo podwozie ze zbiornikiem paliwa o pojemności 300 litrów?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający dopuszcza podwozie ze zbiornikiem paliwa o pojemności 300 litrów i dokona stosownej modyfikacji przedmiotu zamówienia w SWZ.

PEŁNOMOCNIK

Marek Will